

IZVEŠTAJ O RADU TAKMIČARSKOG ODBORA TENISKOG SAVEZ SRBIJE ZA 2017. GODINU

Statutom TSS je uređeno da se Takmičarski odbor stara o organizaciji teniskih takmičenja, usvaja kalendare takmičenja (Letnji i Zimski) te da utvrđuje Predlog Pravilnika o takmičenjima za svaku takmičarsku godinu, koji usvaja Upravni odbor Teniskog saveza Srbije.

Takmičarski odbor je prošle godine održao samo dve redovne sednice, a sva ostala i tekuća i vanredna pitanja kao i tekuće probleme je rešavao na elektronskim sednicama.

Najznačajnija sednica Takmičarskog odbora je održana kada su se utvrđivala pravila za organizaciju ekipnih prvenstava Srbije u kategorijama 14, 18 godina i seniorskoj konkurenciji. Tom prilikom smo utvrdili format ekipnih takmičenja, a Teniski savez Srbije se postarao da finansijski pomogne klubovima radi učestvovanja na ekipnim takmičenjima.

U 2017. godini kada je bio sumiran učinak Ekipnih takmičenja, konstatovano je da je samo u Teniskom savezu Beograda održano ekipno takmičenje, a da ni u jednom ostalom regionu to nije bio slučaj. Imajući u vidu i primedbu pojedinih klubova da nisu učestvovali na ekipnim takmičenjima zbog nedovoljne informisanosti, odlučeno je da se imenuje direktor ekipnih takmičenja Stefan Čuković, koji je istovremeno i član Takmičarskog odbora.

Promena formata takmičenja (3 igrača), plaćanje troškova učestvovanja i imenovanje lica koje je direktno zaduženo za realizaciju takmičenja se pokazalo kao pravi potez. Sa zadovoljstvom možemo da konstatujemo da je 2017. godine u ekipnim takmičenjima u juniorskim kategorijama učestvovalo ukupno 52 ekipe od toga 30 u muškoj i 22 ekipe u ženskoj konkurenciji. Po regionima situacija je sledeća: iz TSB je učestvovalo 23 ekipe, iz VTS 12 ekipa, iz TSIS 14 ekipa i iz regiona TSŠZS 3 ekipe.

Kadrovska rešenja odnosno razdvajanje funkcija voditelja lige za juniore-pionire i seniore se takođe pokazalo kao pravo rešenje, tako da sa

zadovoljstvom možemo da konstatujemo da nije bilo primedaba na organizaciju i realizaciju svih ekipnih prvenstava.

Ono što treba da zabrine je i dalji trend broja registrovanih igrača u Srbiji koji iz godine u godinu opada.

U 2017. godini je ukupno registrovano što je prvi put da imamo manje od 2000 registrovanih igrača.

REGION	2017.	2016.	BROJČANO	PROCENTUALNO
TSB	797	941	-144	-15%
VTS	503	581	-78	-13%
TSIS	325	336	+11	+3%
TSŠZS	150	186	-36	-24%
UKUPNO	1.775	2.044	-269	-13%

Samo na osnovu ovih podataka možemo da konstatujemo da se ovaj negativan trend nastavlja. Kao što i vrhunski rezultati Novaka Đokovića, Ane Ivanović, Jelene Janković, Janka Tipsarevića i ostalih naših igrača nije mnogo uticao na broj registrovanih igrača, tako i sada kada nemamo vrhunske rezultate broj igrača se iz godine u godinu smanjuje.

Sve je veći broj igrača koji su iako registrovani više usmereni ka rekreativnom tenisu i sporadičnom učešću na turnirima.

Ni jedna promena sistema takmičenja neće dovesti do povećanja broja registrovanih igrača, jer je prvi i osnovni cilj dovesti decu u klubove. Pravi i jedini put je da se tenis uvede u sistem školskog sporta. U tom silju je bio i organizovan sastanak u Teniskom savezu Srbije, ali se od toga ništa dalje nije uradilo.

Teniski savez Srbije je učinio pravi potez uvođenjem programa 10's i dodelom opreme svim klubovima koji imaju licencirane trenere, ali to je samo prvi korak, ili možda korak posle. Tenis mora da uđe u školski sistem, kroz sekcije. Tek onda bi mogli da razgovoramo o daljem unapređenju tenisa.

I dalje nije rešeno pitanje organizacije u Regionu Teniski savez Šumadije i Zapadne Srbije što je dovelo do zamiranja aktivnosti u ovom regionu,

smanjenom broju turnira. Takmičarski odbor je u cilju prevazilaženja ovog problema doneo odluku da se zaduži Nešo Puzić, član TO iz ovog regiona, kao osoba koja će sprovesti realizaciju takmičenja u 2017. godini. Na žalost i u ovoj godini smo morali da potvrdimo ovu odluku. Pravo je čudo da je jedino u ovom regionu povećan broj registrovanih igrača što je pre svega rezultat angažovanja teniskih radnika na terenu.

Takmičarski odbor je imao u prethodnoj godini odličnu saradnju sa Sudijskim odborom, i sve nastale probleme ili sporna pitanja smo rešavali na odgovarajući način.

Broj primedaba roditelja na organizaciju takmičenja je smanjen, tako da su se samo u dva navrata roditelji obratili sa primedbama, što je imajući u vidu broj realizovanih turnira zanemarljivo. Iako je na početku bilo najviše problema u uspostavljanju i usaglašavanju problematike turnira sa Teniskim savezom Beograda, možemo konstatovati da je i u tom pogledu uspostavljena odlična saradnja i usaglašavanje po svim pitanjima.

Sudije i dalje redovno dostavljaju svoje izveštaje i Sudijskom i Takmičarskom odboru, tako da smo svakog momenta upoznati sa aktuelnim dešavanjima na turnirima.

Predsednik Takmičarskog odbora
Dušan Milojković

